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Firesz Duna Mente

Munkatársi, vezetőségi és imaszolgálatos 

tréning-hétvége

2010. március 12-14. Jóka

 Jelentkezés: 2010. március 7-ig dunamente@firesz.sk 

Kedves fiatalok, lelkes szolgatársak!

Biztos Ti is már néhányszor átnéztétek a 2010-es szórólapot és feltűnt, hogy idén is nagyon sok alkalom vár ránk, melyekre nem mindegy, hogy hogyan vagyunk felkészülve – testben és lélekben is. Ezért reméljük, hogy velünk együtt kihasználjátok azt a hétvégét, amit a szolgálatokra való felkészülésre szeretnénk szánni, Jókán, 2010. március 12-14. között.

Az eddigi munkatársi hétvégéken tervezni szoktuk az alkalmainkat, illetve ki szoktuk az előzőket értékelni. A tervezés mellett fontosnak tartjuk, hogy jól felkészüljünk az alkalmakra, feladatainkra. Ezért már az elmúlt időszakban igyekeztünk némi képzést biztosítani. Ehhez eddig többek között Rácz Lajost és Magyarné Balogh Erzsébetet hívtuk segítségül. 

Az idei hétvégére a budapesti „Barnabás csoport” trénereit hívtuk meg. A tréning hétvége elsősorban csapatépítő lesz, ahol egymást megbecsülve értékeljük a bennünk lévő ajándékokat, felkutatjuk a rejtett adottságokat és felbátorodunk vállalni is azokat, ill. átérezni annak súlyát, amit teszünk és vállalunk. Jó lenne szem előtt tartani, hogy mi van akkor, ha mind ezt az Úrra nézve tesszük, és mi van akkor, ha mindezt csupán önmagunkra nézve tesszük… 

Mivelhogy konkrét alkalmak (havi találkozók, nyári táborok) várnak ránk, teret adunk arra is, hogy szétosszuk, hogy a konkrét alkalmakon ki mit vállal, amolyan konkrét felkészülés az alkalmakra – bár ez már nagyjából meg van.

Az alkalom részvételi díja: 24,90 €

A Firesz tagok számára a részvétel ingyenes! Önkéntes, jókedvű adományt elfogadunk!

Jelentkezhetsz a mellékelt lapon, 2010. március 7-ig!

